

HIRDETÉSEK

A hét liturgikus ünnepei:

február 20. szerda:	Szent Marto Jácinta és Ferenc, fatimai látnokok
február 21. csütörtök:	Damiáni Szent Péter püspök, egyháztanító
február 22. péntek:	Szent Péter apostol székfoglalása
február 23. szombat:	Szent Polikárp püspök és vértanú

FEBRUÁR 24. VASÁRNAP: ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP

Az orosházi Jézus Szíve Plébánia közleményei – www.oroshaziplebania.hu

A héten szerdán és pénteken reggel 8-kor lesznek a szentmisék.

Húsvét után bérmlás lesz egyházközségünkben. A bérmlkozás alsó korhatára betöltött 13. életév. Felső korhatár nincs. Azok bérmlkozhatnak, akik már voltak elsőáldozók, és a vasárnapi szentmisékre is járnak.

A bérmlkózóknak előkészítőt hirdetünk, mely vasárnaponként lesz 9 órától a templom hittantermében, márciustól.

Iskolások a hitoktatóktól kérhetnek jelentkezési lapot, nem iskolások a plébániai irodában vagy a sekrestyében.

A jövő vasárnap országos gyűjtés lesz templomainkban a katolikus iskolák javára. Előre is köszönjük iskoláink nevében az adományokat.

Ahogy korábban meghirdetjük, elkezdődött templomunk szobrainak felújítása, ezért tapasztalhatjuk máris, hogy időnként egy-egy szobor eltűnik.

Köszönetet mondunk azoknak, akik már adakoztak a felújításra, vagy a közeljövőben adakozni fognak.

A 2020-as Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készülve március 19-én este Misziós vándorkereszt érkezik templomunkba. Március 20-ra egész napos lelki programot tervezünk. Kialakítása folyamatban.

A szegedi Karolina Általános Iskola által megrendezett „Isten szép ajándéka vagyunk egymásnak” című egyházmegyei szavaló-és rajzversenyen több Katolikus Iskolánkba járó diákunk is dobogós helyen végzett.

A szavalóversenyen 3-4.osztályos kategóriában 4.osztályos tanuló Tóth Dávid Nátán - osztályfőnöke felkészítésével - I. helyezést ért el.

A rajzversenyre a hittanórákon készültek, a következő eredményekkel:

3. osztályos kategóriában: I. helyezett Györgyi Lara

4. osztályos kategóriában: I. helyezett (holtversenyben) Balog Zsófia és Fahur Levente

II. helyezett Papp Laura

Különdíj: Keresztes Kornél

Isten éltesse a héten névnapjukat vagy születésnapjukat ünneplő híveinket! A Zsidókhöz írt levél szavaival kívánjuk Isten áldását életükre.

„Íme, jövök, Istenem, hogy teljesítsem akaratodat.” Zsid 10.7